# Corrections

#### **Federal Register**

Vol. 62, No. 183

Monday, September 22, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

"November 14, 1997" should read "December 15, 1997". BILLING CODE 1505-01-D

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

#### 47 CFR Part 97

[ET Docket No. 93-62; FCC 97-303]

## Guidelines for Evaluating the **Environmental Effects of** Radiofrequency Radiation

#### Correction

In rule document 97-24165 beginning on page 47960 in the issue of Friday, September 12, 1997, make the following correction:

### § 97.13 [Corrected]

On page 47968, in the second column,

- (c) Before causing or allowing an amateur station to transmit from any those allowed under § 1.1310 of this chapter, the licensee is required to take certain actions.
- (1) The licensee must perform the routine RF environmental evaluation prescribed by § 1.1307(b) of this chapter, if the transmitter PEP exceeds the following limits:

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

#### Rural Utilities Service

#### 7 CFR Part 1737

#### RIN 0572-AB32

Rural Telephone Bank and **Telecommunications Program Loan** Policies, Types of Loans, Loan Requirements

### Correction

In rule document 97-23580 beginning on page 46867, in the issue of Friday, September 5, 1997, make the following

On page 46871, in the third column, the Part 1737 heading should read:

## PART 1737—PRE-LOAN POLICIES AND PROCEDURES COMMON TO **INSURED AND GUARANTEED** TELECOMMUNICATIONS LOANS

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF ENERGY**

## Western Area Power Administration

## **Transmission and Ancillary Services** Rates, Pick-Sloan Missouri Basin, **Eastern Division**

#### Correction

In notice document 97-24346 beginning on page 48272, in the issue of Monday, September 15, 1997, make the following correction:

On page 48272, in the second column, in the **DATES** section, in the fourth line,

under the five asterisks, § 97.13(c)(1) was inadvertently omitted:

- place where the operation of the station could cause human exposure to RF electromagnetic field levels in excess of

## OFFICE OF PERSONNEL **MANAGEMENT**

#### 5 CFR Part 890

RIN 3206-AH46

## **Federal Employees Health Benefits Program: Opportunities To Enroll and Change Enrollment**

#### Correction

In rule document 97-18958 beginning on page 38433, in the issue of Friday,

July 18, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 38434, in the second column, in the third line:
- a. "individuals" should read "individual".
  - b. "with" should read "within"
- 2. On the same page, in the same column, in the second complete paragraph, in the first line, "comments" should read "commenters".

### §890.103 [Corrected]

3. On page 38435, in the second column, in §890.103, in the paragraph designated as "4.", in the first line, "received" should read "revised".

## §890.301 [Corrected]

- 4. On page 38435:
- a. In the second column, in § 890.301(b), in the fourth line, "pay" should read "day".
- b. In the third column, in § 890.301(c), in the third line from the bottom, "employee" should read "employing".
- c. In the third column, in § 890.301(c), in the second line from the bottom, "employment" should read "employee".
- 5. On page 38436, in the third column, in §890.301(1), this paragraph should be designated as "(l)".

## §890.303 [Corrected]

- 6. On page 38437, in the first column:
- a. In the heading of § 809.303, "continuation" should read "Continuation".
- b. In § 809.303 paragraph designated "8.", in the third line, "§ 890.301(1)" should read "§ 890.301(l)".

## §890.806 [Corrected]

7. On page 38441, in the second column, in §890.806(1), this paragraph should be designated as "(l)". BILLING CODE 1505-01-D